

# Jegyzőkönyv

a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának üléséről

Dátum: 2023.04.18.

Helyszín: a Társaság székhelye (1096 Budapest, Haller utca 27.)

Jelen vannak: **Nagy Bence**, a felügyelőbizottság elnöke  
**Dr. Pál Mónika Éva**, a felügyelőbizottság tagja (online csatlakozik)  
**Küchedi Tamás**, a felügyelőbizottság tagja  
**Dr. Bencsik Márta** a társaság ügyvezetője

A felügyelőbizottság elnöke köszönti az egybegyűlteket. Az ülést a bizottság a Társaság székhelyén tartja meg, Pál Mónik online részvételével. Az elnök megállapítja, hogy a felügyelőbizottság mindhárom tagja jelen van, így a felügyelőbizottság határozatképes és az ülést 10 óra 3 perckor megnyitja.

Az elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére:

1. Felügyelőbizottság állásfoglalása a Ferencváros Média Nonprofit Kft. 2022-es működéséről,
2. 2023. évi felügyelőbizottsági munkaterv elfogadása.
3. Egyebek.

Az elnök felkéri Küchedi Tamást a jegyzőkönyv vezetésére. A résztvevők részéről más javaslat nem érkezik, így az elnök szavazásra teszi fel a kérdést.

## **3/2023. (04.18.) FB határozat a napirend elfogadásáról**

**A felügyelőbizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a 2021.02.19.-i ülésének napirendi pontjait a következőkben határozza meg:**

- 1. Felügyelőbizottság állásfoglalása a Ferencváros Média Nonprofit Kft. 2022-es működéséről**
- 2. 2023. évi felügyelőbizottsági munkaterv elfogadása**

- 1. napirendi pont: Felügyelőbizottság állásfoglalása a Ferencváros Média Nonprofit Kft. 2022-es működéséről**

Bencsik Márta Küchedi Tamás kérésére összefoglalja azokat a már ismert és előzőleg is megvitatott tényezőket, amik a társaság 2022. évi veszteségét eredményezték. Pál Mónika az adózás kapcsán tesz fel kérdést, amit ügyvezető asszony megválaszol.

A felügyelőbizottság az ülés előkészítéseként levelet kapott a könyvvizsgálótól, amiben külön felhívja a figyelmet a tulajdonosi pótbefizetés és a keletkezett veszteség közötti különbségre, ami 3 798 000 forint. Javasolja, hogy a Felügyelőbizottság a tulajdonos felé jelezze ezt és kérje a hiány pótlását.

Nagy Bence és Küchedi Tamás felhívja a figyelmet a jelentés Kiegészítő mellékletek 3. fejezetének 2. alpontjában (Rövid távú pénzügyi helyzet vizsgálata) szereplő két elírásra: dátumtévesztések és hibásan 0-ként szereplő százalék.

**4/2023. (04.18.) FB határozat**

A felügyelőbizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2022. évi éves beszámolóját jóváhagyja. Felhívja a tulajdonos figyelmét, hogy a társaság működése során keletkezett 3 798 000 forintos veszteséget pótolja.

**2. napirendi pont: Felügyelőbizottság állásfoglalása a Ferencváros Média Nonprofit Kft. 2022-es működéséről**

Levezető elnök az éves munkatervre előzetesen javaslatot tett. Pál Mónika kisebb módosításokat javasol, ezeket a bizottság jóváhagyja és beépíti a tervbe.

**5/2023. (04.18.) FB határozat**

A felügyelőbizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a Felügyelőbizottság 2023 évi munkatervét elfogadja.

**3. napirendi pont: Egyebek**

Bencsik Márta elmondja, hogy az önkormányzatnak új belső ellenőre van, aki vizsgálatot indított minden önkormányzati cégnél, így a Társaságnál is. Jelentős mennyiségű adatot kért be, a vizsgálat eredményét még nem ismeri a Társaság.

Márciustól a Társaság informatikai szolgáltatást vesz igénybe, megkezdődött az informatikai rendszer felülvizsgálata, rendbetétele. Ez jelentős előrelépés a cég működésében.

Kikerültek közterületre az újságtartó dobozok, májustól nincs postaládás terjesztés három hónapon át. 30 helyre kerültek ki a tesztidőszakra a dobozok, a nyomtatáson jelentős megtakarítás várható ezáltal. A személyes tapasztalatok eddig azt mutatják, hogy az olvasók visznek el újságot a tartókból, akár többet is, hogy osztogassák a környezetükben. Kérdéses, hogy jó helyen vannak-e a tartók, ezt értékelni majd a tesztidőszak végén lehet.

Egyéb kérdés nem merül fel, ezért az elnök megköszöni a tagoknak a részvételt és további napirendi pontok hiányában az ülést 10 óra 42 perckor bezárja.



**Nagy Bence**  
felügyelőbizottság elnöke



**Dr. Pál Mónika Éva** s.k.  
felügyelőbizottság tagja

**Kükedi Tamás**  
felügyelőbizottság tagja